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KOMIUIEKT KOHTPOJILHO-OIEHOUHBIX CPEACTB 10 y4eOHOH MMCHMIUIMHC BKTIOYEH B y4yeOHO-
METOAUYCCKYIO JOKYMEHTAIHIO 110 JIMCIUIIIMHE JUIs aTTeCTallMi 00YYaIONMXCs Ha COOTBETCTBHE
MX HEPCOHATBHBIX JOCTHXEHHH O3TAIHEIM TpeOOBAHUAM 06pa30BATEILHOMN HPOrPAMME CPEAHETO
NpodecCHOHATLHOTO 00pa3oBaHUs B 0B/IACTH HCKYCCTB, HHTEIPHPOBAHHOM ¢ 00Pa30BaTeIbHBIMH
nporpaMMaM# OCHOBHOIO 0fimiero u cpeanero obuero obpasoBanns 6a30B0i OArOTOBKY (natee
- UOIl B OW) na ocnopannn PeaepalbHOro rocy1apcTBEHHOT0 00pa30BaTEILHOIO CTaHjApTa
cpeanero npodeccuonanbHoro odpasosanus (aee - ®I'OC CITO) no cnenmansrocTy 54.02.05
«JKMBOIMHCELY, YTBEPXKJIEHHOTO NpHKazoM Munucrepcrsa obpasoBaHuMs M Hayku Poccuiickoi
®enepauu ot 17 mionst 2016 r. Ne 721 ¢ yyerom peanusaudn oO6pa3oBaTEIBHON MPOrPaMMEI
HayaTbHOro obuiero obpaszoBanus ¥ TpefoBaHuii  DeaepaILHOrO  roOCYIApCTBEHHOTO
00pa3oBaTe/IbHOrO CTaHapTa CpeAHero 0biero 0dpa3oBaHus.

PaccmoTpeno u o100peno Ha 3aceaanuu [TLK

[Iporokon 3acemanus Ne 2 or 25.11.2024

[Ipuusito Ha 3acetaHuy Y4eOHO-METOANYECKOIO COBETA

IIporokosn Ne 3 ot 26 Hos6ps 2024 r.



KoMImekT KOHTPOTEHO-OIEHOYHBIX CPECTE N0 YUeOHON IMUCIHILTHEE LIS CHEHHATLHOCTH
54.02.05 «JKuBomucs (cTaHKoBas KUBOIHCH)» EPECMOTPEH i 0OGPEH Ha 3ace1aHNT npeJIMETHO-
IHKIOBOH KOMHCCHH U HCIIOJIHEHHS

B 2024-2025 yyebHuoM roy.
IIporokon Ne 2 ot «25» Hosbps 2024 r.

COT'JIACOBAHO:

3aMecTHTENb JUpeKTopa f/ /g’ 047///2‘4{%/{&/ A( A

B yueOHOM rojy.

IlpoTokon Ne oT& __ » 20 r.
COI'JIACOBAHO:

3aMecTHTeIb JMPEKTOpa

B yuebHoM rojy.

ITporokon Ne OT«__ » 20 r.
COI'JTACOBAHO:

3aMecTUTEIb IMpEKTOpa

B yueOHOM rojy.

[Iporokomn Ne OT«__ » 20 r.
COT'JTACOBAHO:

3aMecTHTENb JUpPEeKTOpa




1. IIACIHIOPT KOMILIEKTA KOHTPOJIBHO-OLEHOYHBIX CPEJICTB
110 YVYEBHOU JUCIUAILIMHE

1.1.  Ob6aacTe npuMeHeHHst

Komruiexr konTponbHo-oneHounbX cpeacts (KOC) npeanassaven ais KOHTPOJISL ¥ OLEHKH
00pa3zoBaTeNbHBIX ~ AOCTHXKEHHH  06Yyarommxcs IIPH  OCBOEHHH Y4YeOHOH JIHCIHILIAHEI
«Maremaruxa H HHQOPMATHKA» H BKIIOYAET KOHTPO/IbHO-OLICHOYHbIE MAaTepHaIbI LIS TIPOBEICHUS
TEKYIIErO KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH M [IPOMEKYTOYHOM ATTECTALIHH.

Kommrexr KOC paspaGoTan B COOTBETCTBHM ¢ HPOrpaMMaMi TOATOTOBKY CHEIHATHCTOR
cpeanero ssena cnenmanbHocTd 54.02.05 Kusonuch GaszoBoH NOATOTOBKM C IPHCBOCHMEM
KB TMOUKALUMH Xy IOKHUK-KHBOIMCENl H IIPOIPaMMOi YUeOHON ucimmmes «MareMaTuka
HH(OpPMaTHKAY.

1.2. Pe3yabTaThl H3y4eHHusi y9eOHOil IHCIHIIMHDI, HOLTeKANHE IpoBepKe

B pesynnrare arrecranmm mo yueSuolt aucumrumne «MaTemaTHka n uHpOpMaTHKaY»
OCYIICCTBIIACTCH KOMIUICKCHAs NPOBEPKA YMEHHMI M 3HAHMH, a TaKke JAMHAMHKA (OPMUPOBAHHUS
O0IHX ¥ NPOPECCHOHATEHBIX KOMICTEHIHIA, npeayemorperssx OIIOC,

B pamkax mporpammbl y4eGHOH AMCHMIUTHHBEI 00YYaIONIMMUCH OCBAMBAIOTCS YMEHHUS U
3HAHUA:

‘ YMenus 3nanus

Y1 [IPOBOIMTE TOX/IECTBEHHBIC 31 | remaTHYecKuii MaTepHal Kypca;
1peodpa3oBaHUs HPPAIMOHAILHBIX,
HOKa3aTCIBHBIX, JIOTaPHPMHYECKUX U
TPHTOHOMETPUYECKHX BBIPAKEHUIH;
Y2 | pemath MppaHOHAJIbHEIC, 32 | OCHOBHBIE TEXHOJIOIHH CO3JaHHUS, '
norapupMuHecKue 1 pelaKTHpoBaHus, 0HOpPMICHHS,
TPUIOHOMETPHYECKHC YPaBHEHUS U COXpaHeHNUs, Mepeiayn
HEPaBCHCTRA;

MHGDOPMAIMOHHBIX POLIECCOB

Pa3IHYHBIX THIIOB C [IOMOIIELIO
COBPEMEHHBIX IIPOrpaMMHBIX CPE/ICTB

HKT;
¥3 | pemats cHCTEMBI ypaBHCHHI 33 | HasHaueHHe U BHIBI HH(OPMAITHOHHBIX
H3YYCHHBIMM MCTOIaMH, MOJIe e, ONUCHIBAIONIMX PeaTbHEIC
00BEKTE! ¥ NPOIIECCHI;
¥4 | crpouTh rpadUKy 3J€MEHTapHBIX 34 | nazHaueHHS ¥ QYHKIMH ONECPA{MOHHBIX
(GYHKIHHA U IPOBOMTH CHCTEM:

1peoOpazoBanus rpaduKoB, HCHOMB3Y S
H3YUYCHHEIC METOJIBI;

Y5 | DpUMEHATE METO/BI MaTeMAaTHYECKOro
aHaIM3a K pelicHHIO 3a/1ay; |

Y6 | npuMeHATE OCHOBHEIC METOIbI
reoMeTpUH (npoexTHpOBaHus,
| Ipeodpa3oBaHui, BEKTOPHBIN,

KOOPJAMHATHBIN) K peLICHHIO 3a1a4;




'v7 OIIEPHPOBATE Pa3IHYHBEIMH BHAMH
HH(OPMAIMOHHEIX O0BEKTOB, B TOM

| YMCIIE C HOMOIIBIO KOMITBIOTEPA,

| COOTHOCHTH MOy YEeHHbIE pe3yIILTATHI
C pealbHBIMH 00heKTaMH;

¥8 | pacno3nasath u ONMCHIBATE
uH(DOPMAIOHHEIE MPOLECCH B
COLMAIbHBIX, DHOIOTHYECKHX U
TEXHHYECKHUX CHCTEMAX;

Y9 | ucnose3oBars roToBsie
HH(OPMALMOHHBIC MOJIETH, OLCHHBATE
HX COOTBETCTBHE PEATBHOMY 00BEKTY
1 IETIAM MOJCTHPOBAHHUS;

Y10 | ouenuBaTsh 10CTOBEPHOCTS
HHPOPMALHH, CONIOCTABIISAS PA3THYHbIE
MCTOYHHKH;

Y11 | numoctpupoBath yyeGHble paGoTh! ¢
HCIIOIE30BaHUEM CPEICTR
HHGOPMAITMOHHBIX TEXHOIOTHI;

Y12 | co3aasarh HHGOPMALHOHHbIC 0OBEKTEI
CJIOAKHON CTPYKTYDBI, B TOM YHCIIE
THIIEPTEKCTOBBIC IOKYMEHTE;

Y13 | npocmarpuBarh, co3jiaBar,
PEIaKTHPOBATH, COXPAHSATE 34IUCH B
Oazax manupIx, MOIy4aTh

| HeOOXO0/1MMYI0 HHBOPMALHMIO 10
3aIpoCy I110JIL30BATENs;

Y14 | HarasaHo NpeCTaBIsTh YHCIOBBIE
NOKa3aTe, M ¥ JIMHAMUKY UX
M3MCHEHHUS C ITOMOIIBIO IIPOrPaMM
JICTIOBO#M rpaduku;

Y15 | cobmonats npaBuna TexHukH
O€30I1aCHOCTH M THTHEHHYCCKHE
PCKOMEHIAIMH TIPH HCIIONL30BAHUM
CPeJICTB HHOOPMALHOHHBIX 1
KOMMYHHKALMOHHBIX TEXHOJIOI Wil

L (nanee - UKT). |

Ilponece usyuenus HCIMILTHED! Hanpar/ieH Ha JOPMHPOBAHUE CJICAYIOMMX KOMIICTCHIIMIL:
Hcnonms3oBaTh  yMeHHMS u  3uaHus NPOOUILHBIX  y4eOHBIX  HCHMIIIHH thenepaibHOro
FOCYApCTBCHHOTO  00pa3’oBaTe/IbHOTO  CTaHAApTa  CPeAHEro  OBIero obpazoBanus B
Npo(hecCHOHANLHOI JeSTENBHOCTH.

2. CHCTEMA KOHTPOJIS M OLIEHKH OCBOEHUS
IIPOI'PAMMBI YVYEBHOM JUCHUILIHHBI

2.1. ®opMbI KOHTPO.ISE
OcHOBHBIMM  OPMaMM KOHTPOIS M OHEHKH OCBOCHHS IPOrpaMMBl  y4eOHOM IMCIMILIMHEBL
ABJIAIOTCS:



Dopma nposederun MeKyue20 KOHMpoa ycnesaemocmu

Dopma nposedenusn
HPOMENCYMOHNOU
ammecmayuu

YCTHBIH OIIPOC B XOJI€ NIPOBEICHUA TEKIIHOHHBIX 3aHATHIH;
ITPOBEPKa BBIMOJHEHUS TUCHMEHHBIX 33 IaHui
poBepoyHas pabora

caMocTosTeNbHas paboTa

npoBepka pabo4nx TeTpajieit

MaTeMaTHYCCKUM JUKTAHT

lIpaKTHYCCKas paboTa 110 MHPOpPMaTHKE HA KOMITHIOTEpe
TECTHPOBaHHE

KOHTpOILHas paboTa

Dx3aMeH (2 cemectp)

2.2. KpHuTepu# OICHKH YCHENIHOCTH 0CBOCHUS

Y4eOHOM AHCIHILUIHI D

Kpurepun onenxn OTBeT olleHUBaCTCS 0TMETKOMH «5», eCIH o0yvaromuiics:
YCTHOI'0 OTBETA ® TOJIHO PACKPBLI COJIEP)KaHHE MAaTEepHalia B 0ObeMe,

ITOCJIC/IOBATC/ILHOCTH,

HaBBIKOB,

IpCno1aBaTcis,

O/IMH M3 HCJIOCTATKOB!:

3aMCHaHHsd YYHUTCIIA,

YHYHUTCIIA.

IPEyCMOTPEHHOM IIPOrPaMMOH M YHEOHHKOM;
®  HU3JI0KHII MAaTEPHAT I'PAMOTHBIM SI3BIKOM, TOYHO

HCIIOJNIB3YS MATEMATHYECKYIO TEPMHHONIOIHIO H

CHMBOJIHMKY, B OIIPEICICHHOM JIOTHYCCKOT

® NPaBHILHO BBIOIHKI PHCYHKH, YEPTCHKH, I'padHKH,
COIIY TCTBYIOIIHE OTBETY;

® [I0Ka3al yMEHHE WLTIOCTPHPOBATE TEOPHIO
KOHKPCTHBIMH NIPUMEPAMH, IPHUMEHSATE €€ B HOBOH
CHTYaIUH IIPH BEINOIHEHHH NPAKTHYECKOTO 3a1aHHs;

® [pPOJEMOHCTPHPOBAI 3HAHHE TCOPHH PAHEE H3YYEHHBIX
COIY TCTBYIONIMX TeM, C(HOPMUPOBAHHOCTE
YCTOHYHBOCTh MCIIOJIL3YEMBIX TIPH OTBETE YMEHHMH 1

® OTBEYall CaMOCTOATEIbHO, Oe3 HaBOAALIMX BOIIPOCOB

®  BO3MOXKHBI O/IHA — JIBE HETOYHOCTH [IPH OCBEICHHE
BTOPOCTCIICHHBIX BONIPOCOB HIIM B BBIKJIAIKAX, KOTOPBIE
YHEHHK JIEI'KO MCTIPABHII IIOC/IE 3aMEYaHUs YIHTEIS.
Otset oneHHBaeTCS 0TMETKOM «d», ecim VIOBJICTBOPSET B
OCHOBHOM TPeOOBAHUAM HA OHEHKY «5», HO TIPH 3TOM HMEET

® B HM3JIOKXCHHHM JONYIICHE! HebobIue npobesl, He
HCKa3HMBIICC MATEMaTHYECKOE COJICPIKAHHE OTBETA;

® JIONYMICHBI OJIMH — J(BA HEJIOUETA IPH OCBEIIEHUH
OCHOBHOTI'0 COACPIKAHUs OTBETA, UCITPABJICHHEIE TTOCIIC

® JnonymieHsl omubxa nim Gonee JBYX HEAOYETOB IPH
OCBEILEHHH BTOPOCTENEHHBIX BOIIPOCOB HIIH B
BBIKJIA/IKAX, JIETKO HCIIPABJICHHEIC NOCIIE 3aMCUaHUs




OTmerka «3» CTaBUTCS B CIEAYIOMUX CYYasnX:

\ ® HEIOJIHO PACKPHITO COJEP)KAHUE MaTepHalia
(conepxanue H3I0KEHO (parMeHTapHO, HE Beer/ia
MOCJIC/I0BATEIIBLHO), HO MIOKa3aHo o0liee TOHUMaHHE
BOIIPOCA U POIEMOHCTPHPOBAHE! YMEHHS, I0CTATOYHEIC
JUIs YCBOCHHS IIPOrPaMMHOTO MarepHaa;

®  MMETHCH 3aTPYAHEHHS WIH JOMYIICHEI OMUOKH B
OIIPENICACHUH MAaTEMATHYECKOH TEPMHHOIOTHH,
YEPTEKAX, BBIKJIA/KAX, HCIIPABICHHEIC [1OC/Ie
HECKOJIbKMX HaBOISIIUX BOIIPOCOB VUHTEJIS;

® YYEHHK HE CIPaBUJICH C IIPUMEHEHHUEM TCOPHH B HOBOH
CHUTYAIIHH IIPH BBLITOJIHEHHH PAKTHYECKOTO 33/1aHus, HO
BBITIOJTHM 33/1aHusi 0053aTEIBHOTO YPOBHS CIIOKHOCTH
10 JaHHOH TeMe;

® IpH JIOCTATOYHOM 3HAHWM TEOPETHYECKOr0 MaTepuaia
BBIABIICHA HEAOCTATOYHAs CHOPMUPOBAHHOCTE
OCHOBHBIX YMCHHH H HaBBIKOB.

OrMmeTka «2» CTaBUTCA B C/ICAYIOMIMX CIYYasX:

® He pacKphITO OCHOBHOE CoJiepikanue y4eSHoro
MaTepuania;

® 00Hapy’KeHO He3HAHHE YUYSCHHKOM OoJbImIe uiu
Haubonee Ba)XHOI YacTH y4eOHOro MaTepHasia;

® JIONYILICHBI OMIHOKH B ONPE/IEICHUH IOHATHH, TIPH
HCIIOJIE30BAHUN MATEMATHUECKOH TEPMUHOJIOTHH, B |
PHCYHKAX, YepTexax UM rpagykax, B BEIK/I/IKaX,
KOTOPBIE HE HCIIPABIICHB! [10C/IE HECKOJIBKHX HABOIAIMIMX
BOMPOCOB Y4YHTEJIs.

OrMerka «1» CTaBUTCS, €CIIH:

®  VUCHUK OOHAPY HJI IOJIHOE HE3HAHUE ¥ HENIOHMMaHHE
U3y9aeMoro yyeOHOro MaTepralia Wiy He CMOT OTBETHTH
HH Ha OJIMH M3 IIOCTABICHHALIX BOIIPOCOB HO U3YYCHHOMY
MaTepHainy.

Kpurepun onenku
NHCLMEHHBIX padoT

OrBer OIIEHUBACTCSH OTMETKOM «5», €CiTH:
e paboTa BBIIOIMHEHA NOIHOCTHIO; ‘
® B JIOTHYECKUX PACCyICHHAX H 0DOCHOBAHHMH PEIEHHS HET |

npoesoB 1 OmKG0K;
® B PEIICHUM HET MaTeMaTHYEeCKUX OIMOOK (BO3MOKHA OJHA

HETOYHOCTh, OIIMCKA, KOTOpPas HESBISETCH CICACTBHEM

HE3HAHHMS W/ HEITOHMMaHHs yu4eOHOro MatepHana).

OTmeTKa «4» CTAaBUTCA B CHEAYIOIHNX CIIYYasiX:

e paboTa BRUIOJHEHA MOJHOCTBIO, HO ODOCHOBAHMA I1ArOB
PCIIEHMsT HEJAOCTaTOYHBl (eciM  YMEHHeoOOCHOBHIBATh
PAacCyKICHUS HE SBISUIOCE CHENMATBHBIM  OOBEKTOM
IIPOBEPKH );

® JIONYLICHEI OjiHa ommbKa WIH €CTh JBa — TPH HEA0YETa B
BBIK/IAJ(KAX, PUCYHKAX, YepTexax wimrpadukax (ecim TH
BUIb! paboT He SBUIMCH CHECHHATBHBIM OOBEKTOM
IIPOBEPKH).

Orverka «3» CraBuTcs, eClu:

e jomymeHo Oonee ofHOM ommOku win Gosee ABYX — Tpex
HEJIOYETOB B BBIK/IAIKAX, UEPTEXKaX HIM rpadukax, HO




obyyalonmiics obnajgaer 00S3aTENBLHLIMU YMCHHSAMH 110
TIPOBEPSEMOH TEME.
Ormverka «2» cTaBuTCH, eClv:
¢ JIOUYIWICHBI CYUIECTBEHHBIC OMIMOKM, IIOKA3aBIIME, YTO
o0y darolmics He odnanacTodA3aTe/IbHEIMA YMEHUAMHU 110
JIAHHOM TeMeE B TI0JTHOM Mepe.
Ormerka «1» crasures, ecin:
* paboTa moxasala INOJHOE OTCYTCTBHE Y OOyyaromerocs
00si3aTe/IbHBIX 3HAHHH 1 YMEHHI 110 IpOBEPACMOi TeMe Kl
3HAYMTENBHAS  4YacTh  padoThl  BRIIOJIHEHA  HE

CaMOCTOSTEIIBHO.
Kpurepun onenku IIponenT pe3yabraruBHOCTH Onenka yposus
IHCBLMEHHOI0 TecTa (npaBWIBLHLIX 0TBETOB) HOArOTOBKH
. 80 =100 % 5
. 60+ 79 % 4
, . 50+69% 3
s Menee 50% 2

Kpurepnu onenxn
HHCHMEHHBIX
KOHTPOJBHBIX pabor

OrBeT OLIEHUBACTCH OTMETKOM «5», eciiu;

e padoTa BBITOIHCHA 110JHOCTHIO;

® B JIOTMYCCKHX PacCyKICHUAX ¥ 00OCHOBAHHH pelICHMUs
HET 1pobesior H omuboK;

® B PCIUCHHMH HECT MaTeMaTH4YeCKUX OmMOOK (BO3MOXKHA
0/1Ha HETOYHOCTh, OMTHCKA,

® KOTOpas He SBIACTCH CJIC/CTBUEM HE3HAHUSA WIIH
HENOHMMAHUA y4eOHOr0 MaTepHasa).

Ormerka «4» CTaBHTCS B CIIETYIONMUX CIIYUAsX:

e paboTa BEINOJIHEHA MOIHOCTHIO, HO 000CHOBAHMS IIAIOB
PCILCHHS HEJIOCTATOYHE! (€CIH YMEHHE 000CHOBBIBATH
PacCyX/I€HHUS HE ABISUIOCH CIICHHATLHLIM 00HEKTOM
NPOBEPKH);

® JIONYIICHBI OJ{HA OMIHMOKA HIIH €CTh J{BA — TPH HEJ0YETa B
BBIKJIAJKAX, PUCYHKaX, YepTekax Wi rpadukax (eciu
3TH BHJBI palOT HE ABIATHCE CHEIHAIBHEIM 00heKTOM
IIPOBEPKH ).

OTmeTKa «3» CTaBHUTCH, CCIIN:

- nonymeno 0osiee oaHoH ommbKku HiM 6oi1ee jiByX — Tpex

HEJI04ETOB B BBIK/IAKAX, YepTeKax HIIH rpagukax, HO
oOyyaronmiics obnajaeT 0643aTEILHEIMU YMEHHSIMHU MO
[IpOBEPAEMOH Teme.

Ormerka «2» CTABUTCS, CCIIH:

JAOIYIIEHBI CYIIECTBEHHBIC OMMOKH, MMOKa3aBIIKe, YTO
obyuyalomuics He obaanaer 00s3aTeIbHEIME YMEHUSMHU 110
JaHHOoM TeMe B IIOJTHOM Mepe.

Kpurepun ouenxku
MaTEeMATHYECKOT 0O
AHKTaHTa

Bricokuii yposenn (omenka «5»):
YHCJIO BEPHBIX 0TBETOB —0T 90 1o 100%.
[losbimennblii ypoBens (OueHKa «4»):
YHCJI0 BEPHBIX OTBETOR —OT 66 10 §9%.
Bazoswlii ypoBens (ouenka «3»):
YHCII0 BEPHEIX 0TBETOB -0T 5010 65%.
Huskunii yposens (onenka «2»):




YHCIIO BEPHBIX OTBETOB MeHee 50%.

Kpurepun ouenxu recra

Bricokuii yposenn, onenka «5»:
YHCJIO BEPHBIX 0TBETOB —O0T 90 10 100%.
IoBbimennpiii yposens (onenka «»):
4HCII0 BEPHBIX OTBETOB ~0T 66 10 89%.
basossrit yposens (onenka «3»):
YHCJIO BEPHLIX OTBETOR -0T 50710 65%.
Husxwuii yposens (onenka «2»):

YHCJI0 BEPHBIX OTBETOB MeHee 50%.

Kpurepun onenxn
npaKkruyeckoii pabore! na
KOMIbIOTEpe

Onenka crapures, eciu:

S (BBICOKHIT YpOBeHB)

- YHAIUHACH CaMOCTOSTCIILHO BRIIOIHHMII BCE 3Tallbl pelieHus
3aJ1a4 Ha KOMIILIOTEPE;

- paboTa BEINOIHEHA NOJHOCTEIO ¥ IOy YeH BEPHEIH OTBET HIIH
HHOE TpeOdyeMoe Ipe/ICTAaBIEeHHE Pe3y IbTaTa paboThI.

4 (10eTaTOMHBIN YPOBEHE)

- pabora BBINONIHEHA IIOJIHOCTBIO, HO IIPH BHIIOTHEHHH
00HapYKHUIOCh HEJIOCTATOYHOE BIIAJICHHE HABBIKAMM paboTEI ¢
KOMIIBIOTCPOM B paMKax IIOCTaBICHHOH 3a/1a4un;

- IPABHIILHO BBITONIHEHA BOJIbINas 4acTh padoTh! (CBbIIE 85%),
JIOIYIIEHO He §o1ee TpeX OMHOOK;

- paboTa BBINOIHEHA [OJIHOCTHIO, HO MCIOIb30BANE! HAHMEHEe
ONTHMAJIBHLIC MOAXO0/bI K PEIICHUIO TIOCTABICHHOM 3a7a9y.

3 (cpeannii yposens)

- paboTa BHIIOIHEHA HE MOTHOCTHIO, JonynieHo Gosee Tpex
OMHOOK, HO y4alHiics BIaaeeT OCHOBHEIMH HABBIKAMH paboTsl
Ha KOMIIBIOTEpe, TPCOYEMBIMH IS PEIICHHS TIOCTABICHHOM
3a/1a4n.

2 (navabHbIH YPOBEHD)

- AOIYIICHBI CYIIECTBEHHBIE OIIUOKY, TIOKA3aBINIHE, YTO
yHaumics He BajieeT 0653aTe/IbHEIMU SHAHMSME, YMEHHIMY 1
HaBBIKAMH pabOTh! Ha KOMIILIOTEPE HITH 3HAYMTETHLHAS YacTh
paboTEI BBINOMHEHA HE CAMOCTOSTE THHO.

1 (kpaTHYHbI ypoBens)

- paboTa nokasaia MoJiHoe OTCYTCTBHE Y yYAIHXCH
00s3aTENLHBIX 3HAHUH U HABLIKOB [IPaKTHYCCKOH paboTel Ha
KOMIIBIOTEPE 110 IIPOBEPAEMOit TEME.
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3. KOMILIEKT KOHTPOJIbHO-OLIEHOYHBIX MATEPUAJIOB
3.1. Texymuii KOHTPO.IL YCIEBAEMOCTH

CHopHuK HpUMEpPHBIX NPOBEPOYHLIX paboT
51 IOATOTOBKH K HTOrOBOM aTTeCTALIMH 110 MATeMAaTHKE

Bapuaunr Nel

(4 6a;1a) Beraucanre:
1 2 1 3\’@
1) -+ 3621255 — 83; 3)§\x‘5§;

. ﬂ n
2) logs8 —logs24; 4) 2sin=+ 4cos >

2. (4 6a;1a) Pemure ypaBHeHus::

1) V2x—6 =4; 3)logrz(4x—1)=1;

2) 2sinx=1; 4) 0,35-2x=0,09.

3. (3 6a1a) Pemnre HepaBeHCTBO:

. 1\X+2
1)27 = (5) ; 2) (6 —x)(x+1)>0; 3) logo2(x — 1) >logoz24.

(4 Haaura) Jlana npaBuiibHASE 4eTBHIPEXYTO.ILHAS IHPAMHIA

4.
$ 1. Hasosute ocHOBaHHe NIMpPaMUJILL;
2 HasoBure anogemy;
3. HazoBuTe BBICOTY ITHPAMKIBI;
4. Haiinre miomans 60KOBOH MOBEPXHOCTH IHpaMujibl, ecin AB =
€ Scm., SE=10cm.
A
5. (2 6asura) Haiianre npoussognyio pyuxummn:
1) f(x) =3x2—-2x3+ 6;
2) f(x) = x2ex.
(2 6anna) Hakigure
BCE NepBooOpasnble PyHKIHM:

6. 2
fx)=5x—=; 1y

f(x) =3cosx—4. 2
(1 damr) B marasuHe KaHITOBApOB NPOXOAMT pacmpojaxa. Mpuma Kymuia

7+
OmokHoT 3a 170 pybneit ¢ y4yeroM CKHIKH, 4O paclpojaxu oH croma 250 py6iei.
Onpesienure NMPOUEHT CKHIKH.

11



Yacrn 2

8. B npapuibHON YETBIPEXYroibHOH nupamuae anodema obpasyer ¢ IIOCKOCTLIO
ocuoranus yron 60°. Bricota nupamusst pasna 6 cM. Haiiure miomas ToBEpXHOCTH
ITHpPaMUJBI.

9. Pajmyc ocHoBanus koHyca paser 20 ¢M; pacCTOSHHE OT LEHTPA OCHOBaHHA IO
obpasyromieii pasHo 12 cm. Haitnre 1miomans GOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCA.

10.  Pemmrte ypaBnenue: cos 2x + Ssinx+ 2 =0.

11.  Haiinure nepsoobpasuyio dyukumu f(x) = 6x2 — 4x + 1, rpaduk KOTOpO#t MPOXOAMT
4epes Havalo KOOPAUHAT

Bapunant Ne2
(4 6anaa) Berancaure:
7
a¥as 3) 116 - 625;
b ar’s VZ
2) 72i0g73; 4). 2arctg V3 — 4arccos =

2. (4 6ayi1a) Peminre ypaBHenus:

1-3x — 1
1) V3x—4 =+/x; 3)25 x_125;
2) 2cosx=1: 4)logs(2x—5)=1logs3.

3. (3 Hasura) Pemure HepaBencreo:
1) log7(x — 1) =2 0; 2)(x=3)(x+4)<0; 3) 0,5x3<0,25;

4. (4 6aana) [lan npamoii KPyroeoii KoHyc

1. HasoBuTe 0oceBoe cEUCHHE KOHYCA;

2. Hazosure ofpazyromyio;

3. Ha3oeuTe BBICOTY KOHYCA;

4. Haitjure nuomaab G0KOBOH ITOBEPXHOCTH KOHYCa, €CIIH JuaMeTp 12
cM., obpasyromas 10 cM.

) 5. (2 6aana) Haitinre npon3BoHyo QyHKIMT:
f(x) =2x —3x> — 4; 1)

fla) == 2)

sinx '

6. (2 6asna) Haiiure Bee nepBoodpasupie QyHKIAK:
fE)=—4+2+1 1)
f(x) = —=2e*—sinx. 2)

12



7. (1 6amn) I[To rapuduomy nnany «IIpocTo Kak AeHB» KOMIAHUS COTOBOM CBA3H KaX bl
BEYep CHUMACT co cuéra aboHenTa 16 pybneit. Ecin Ha cueTy octanocs meHbie 16 py6iei,
TO Ha CHe/yIomee yTpo HoMep OIOKUpYIOT 1o monoaHenus cuéra. Ceroqus yrpoM y JIuss!
Ha cuery Obuto 700 pybueit. Ckombko juedt (BKiOYas CETOHSINHHUI) OHA CMOXKET
NOJIL30BaThes Tej1eOHOM, He nonojiuss cyér? Yaers 2

8. B npaBuibHOM TpeyrossHo# mupammae GoxoBoe pebpo pasHo 10 cM, a cropoHa
ocxosanus 12 cm. Haiiaute miomasips OIHOM [TOBEPXHOCTH NUPAMHIIBL.

9. Pajmyc nmamnapa pasen 8 oM. Yepes cepequHy OCH LMJIMHJpa NpOBEJICHA IIpAMas,
lepeceKarolas MIOCKOCTh, COIEPIKAIIYIO HUKHee OCHOBAHUE IMIHHAPA, Ha paccTosHum 12
CM OT LEHTpa HHXHErO OCHOBAHHUA. DTa npsAMas nepecekaeT o0pasyiomlyio NHIMHApPA Ha
PacCTOSHUH 2 CM OT ILTOCKOCTH HHIKHEro 0CHOBaHHs. HaiiuTe BBICOTY MUK pA.

, {5x+3y = 1
5
10. Pemnre y+x=3. CHCTEMY YpaBHCHHH
11. Haiiure niomass GpUrypel, orpaHHeHHON 0Chio abeiuce ¥ rpadukoM GyHKIuy
f(x) =2x —x?
Bapuaur Ne3

13



Yacrs 1

1. (4 6a;na) Beruncanre:
‘b +3b 1); 3) 327 - 64;

7249973 %) 4) 3arctg+/3 — 8arccos izz

2. (4 6asna) Pemure ypaBHenus:

3+2x 1
) E—x—2=x HIT=g
2) tgx—+V3=0; 4) loga(2x + 3) = 3.

3. (3 6anra) Pemure nepaseHcTBo:
Dlogs(x—2)<2; 2)(3x—6)(5—x)=0; 3) 0,13+x< 0,001

4. (4 6anna) lan npsiMoii Kpyrosoii konye

P 1. Hazorute BbicoTy KOHYCA;
Hazosute o6pasyromyio;

HazoBure pajauyc konyca;

I oy
'-’-’

2

3

4. Haiimre o6néM KOHYCa, eciii paguyc paseH
4

LY
O'e
:
;

CM., BEICOTA 6 CM.

5. (2 bamna) Haiiure nponssoanyio Gpynkmmm:
1) f(x) =ex—2x3—4;
2) 2)f(x) = xtinx.

6. (2 6an1a) Haiiaure Bee mepBooGpasubie pyHKIHM:

1) fO) 5% 2x

2)f(x) = - 6.

cos?x

g8 (1 damr) Ha oy nopuuio pucoBoit kaum tpebyercs 40 rpavu puca u 0,12 JUTpa
Mosioka. Kakoe Hanbosibiree KOMHYECTBO NOPLUMI KAl MOKET TPHIOTOBHTH CTO/IOBAS,
€C/IH B e¢ pacniopsukeHuy ecth 900 rpamm puca u 3 nurpa Monoka? Yaers 2

8. OcuoBanue MUPaMHIBI — NPSMOYTOJILHEI TPEYTONLHUK C KATETAMH 6 CM U 8 oM.
BLICOTA MHPAMH/ILI NPOXOJUT Hepe3 CepeaMHY THIOTEHY3bl TPEYTOJILHMKA M paBHA
runorenyse. Haiiure 6oxoseie peGpa mupamu (sl

9. Bricora konyca pasna 20 cM, pacCTOSHHE OT NEHTPA OCHOBAHHMS JIO obpasyromiei
pasno 12 cm. Haitanre 06bem KoHyca.

14



Yacrs 1

1. (4 basi1a) Beruncanre:
10.  Pemmre ypasuenue 472 — 7 - 2% = 4,

11.  Halywmre momans Gurypel, orpanndenHoit rpadukoM GyHKUHH

f(x) = 6x — x2 u oceio aberwce.
Bapuanr 4

33279 Ves
1 T 3)¥z:

T INTY | 7
2) logi236—logia3; 4)%C8g~2sing

2. (4 6a1a) Pemure ypapHenus:
— 2% =1
) &X-1=3;y - T
2) 2cosx—V3=0; 4) logs(2x + 3) = 3.

3. (3 6a.ur1a) Pemure nepaBencrso;

92)( < l
1) logos(x — 4) < 0; 2)(7x—=14)(1+x) = 0; N s
4. (4 danna) lan npsimoii KPYToBoi WHAMHAD
- B 1. Hasosute och uusmnpa;
C-“’-’.'. ‘
= 2. Hazsosure obpasyiome;
3. Hazosure pamuyc uniamnmpa;
A 4. Haitaure 00bEM UMIMHAPA, €CIH paguyc paBeH
C“ a’”‘\ 2 oM., BBICOTA 5 CM.
M

5. (2 6anna) Haiiaure nponssojnyio ¢ynkummn: 1) f(x) = Inx — 3x
—x% 2) 2)f(x) =e*sinx. 6.(2 6amna) Haiigure see nepBoodpasHbie
dyHKn:

4

D) =3%-~;

2)f(x) =(2-x)%—6x
7.(1 Sama) CroumocTh Tpoe3na B MapmIPYTHOM TakcH cocrapisier 20 py6. Kakoe
HanGoJIbIIee YHCIIO MOE3/10K MOKHO Oy/aeT COBEPIIMTH B 9TOM MapHIpyTHOM Takcy Ha 150
py0., eciu ena npoesaa cuusutes Ha 10%? Yaers 2

8.B ocHoBaHMHM NPAMOI IPU3MBI JIEKUT poMb co croponoi 10 cm. Cropona ocroBanus
YAAICHA OT JIBYX TAPALICILHBIX € CTOPOH TNpoTHBOJIeKAmeH GOKOBOH rpanu
COOTBETCTBCHHO Ha 5 M u 13 cm. Haiinure 06bem npu3mel

15



Yacrs 1

1. (4 6aana) Beiuncaure:
9.Beicora numHapa pasna 12 om. Hepes cepenmny obpazyromeit IMJTHHJIpa HPOBEICHA
lpsiMad, NepeceKalonlas oCh LMIKHPA Ha PACCTOSHMM 4 CM OT HIDKHETO OCHOBaHUs. Ta
TpAMas  TICPCCCKACT ILIOCKOCTB, COACPXKAIUYIO HIKHEE OCHOBaHHE IHIMHApA, Ha
paccTosHuM 18 cM OT 1eHTpa HUKHETO OcHoBanus. Haitaute PaMyc OCHOBaHMS LIWIHH/IPA.

10. Haitjmre HamMeHbinee u wauGonbinee 3HaueHme bysxuun f(x) = xlnx — x na
orpeske [1;e].

11. Pemure HepaBencrso 9% — 2 - 3x< 3,
5

spah.
) b et3b 3./81. 625

N
2) T72i0g73 4) 3arctg+/3 — 8arccos =

2. (4 6am1a) Pemure ypapHenus:
323+2x = 1
) NxEF=x—=2 =x 3) 4;

T 2) tgx-v3=0;  4)logs@2x+3)=3.

3. (3 6asira) Pemnre HepaBeHCTBO:
1) logs(x — 2) < 2; 2)(3x—=6)(5—x)=0; 3) 0,13+x< 0,001;

4. (4 6anna) lan npsmoii Kpyrosoii IHJIHHD

—

. Hasosure oceBoe cevenne nuiunmpa;

2. HazoBure o6pasyiompue;

L)

. HazoBure AHaMCTP NMIIMHIIpA;

< e =l 4. Haidimure nuomaas 60KoBO# IOBepXHOCTH LMTHHJIPA, €CIIH HaMeTp paBeH

bt 2 cM., BBICOTA 4 M.

5. (2 6anaa) Haiianre npoussonyio Qynkumn: 3) f(x) = Inx — 3x
—x8 4) 2)f(x) = e*sinx. 6. (2 6awia) Haiigure see nepBoodpazHbIe
[ASINTHTE

4
D f(x) = 3% ——;

2)f(x)=(2- x§3 — 6X.

16



Yacre 1

1. (4 daaia) Beruucianre:
7. lokonaaka crout 35 pybnedi. B Bockpecenbe B cymepMapkeTe JelcTByer
CHenMaTbHOE MPEUIOKEHHE: 3aIUIaTHB 3a JBC MIOKOIA/IKH, MOKYNATelb MOJIyYaeT TpH
(oany B nonapox). Kakoe nanbGonbliee KOJIHYECTBO NIOKONAMOK MOKHO MOTYYHT,
norparus He 6omee 200 pybiieit B Bockpecense? Yacers 2

8. Juaronanh OcHOBaHMA NPSMOYTOJBHOTO Napawlenenunesa passa 10 oM, a
JAUaroHalu

SokosrIx rpaneit 2v10cwm n 2vV17cm. Haitzure 06nem 1apasuiesienunea.
9. Pazumyc unimnpa papes 8 cM. Uepes cepejinHy OCH LAIMHIPA IPOBE/IEHA NPSIMasi,
nepeceKaronast IJI0CKOCTh, COACPIKAILYIO HHKHEE OCHOBAHHE IMIIMH/IPa, HA PACCTOSHHM
12 M OT UeHTpa HUKIICTO OCHOBAHMSA. DTa IPSMast IIEPeceKacT 06pasyIoYIO IH/IHHIIPA
Ha PacCTOAIUY 2 CM OT ILTOCKOCTH HUKHEr0 ocHoBaHus. HailzTe BBICOTY HUIMHpA.

10.  Vkaxure NpoMEKYTKH BO3pacTanus u yObiBaHus QYHKIHHE f(x) = —x* + 4x2— 3.

logi(x? + 7x + 10) < =2
11.  Pemmirte HepaBeHCTBO 2 .

17



Bapuaur Ne Yacrs 1

1

6
(4 6asu1a) Buraucanre:
1 1 1 Z/i_e
1) 1253-16% —9z; 3) V2 ;
2) loge18 —logs3; 4). 4sin% + 2cos 2m
2. (3 6a/sa) Pemure ypasuenus:
1)5V2x + 8= —1; 3)53%-1=02; 2)SMX= . 4)
logs(2x—1) = 0.
3 (3 6a/;1a) Pemure HepaBeHCTBO:
11\%-1
23x+6 (_)
1) . 2)(8—x)(2x+6) < 0; 3) logs(3x+1)< 2.

4, (4 6asu1a) lan kyo ABCD A1B1C1D1

¢ VkaxuTe B3aUMHOE PacCIlOIOKEHHE!

1. ABuDDi
c 2. Ci1Cu(DAB)
3. (AA1D:1) u (BB1C1)

4.  Bpraucaure nmiomaie NoBEpXHOCTH Kyba, eciu

U3BECTHO, YTO CTOpPOHA Ky0a paBHa 4 cM.

S. (2 6anaa) Haliaure npon3soanyio GynKummn:
fx) = —2x* + 5Vx - 48; 1)
2
f==%. 2)
6. (2 6asu1a) Hailiiure Bee neproodpasubie pynkmmn:

1) f(x)=4x3-6x2;

x 1L
e - —
2) f(x)=" «x
7.(1 6asur) JKenesnogopoxublit Ouset wwig B3pocioro crout 720 pybieit. CrouMocts Gusera s
KoIbHUKA coctasnser 50% oT crommocTn Ouiera s B3pocioro. I'pynma cocrout us 15
IIKOJIBHAKOB H 2 B3pocikiX. Cxosbko pyOieli cTosT GuiieTs Ha BCIO Tpyny?

Yacrs 2
8. JuparoHaah IpAMOYTOJIBHOTIO TIapaUIeenunea passa 18 oM u cocTaBiser YTo:1 B

30° ¢ muockocTeio GOKOBOM rpaHn ¥ yrox B 45° ¢ GokoseM pedpom. Haiiure 06ném

napaienenyieia.

18



) Obpasyiomas KoHyca Hak:IOHeHa K IUIOCKOCTH OCHOBaHHS IO yriom 60°. B
OCHOBaHHMC KOHyca BIIMCaH TPCYrOJIbHUK, ¥ KOTOPOro OjHa CTOPOHA paBHa 8 oM. a

pOTHBOJICKAIMH yroa pasen 30°. Onpesienu III0MIA b MOTHOM TOBEPXHOCTH KoHyca.

2 sin? (3?” +x) =3 cos x

10. Pemmure ypapuenue:
g 2
11. BerpciuTe uHTErpan: [+ 1) (2 -2)
Bapuanr Ne7
Yacrs 1

1. (4 6as1a) Beruncanre:

12435 - 497 — 3; 3135 - V75
P | 3 w
2)32+log3 5. 4) 2sin 5 — 6cos 5

2. (4 6aana) Pemure ypasuenus:

) Vx—6=-3 3)logi(2x - 1) = —2;

2) 2sinx=-1; 342::-5 16

4)(? P

3. (3 banaa) Pemure nepasencrpo:
1\ X+2
27 2 (3)

1) 3/ 2)(6—x)(x+1)>0; 3) log2(3x+1)< 2
. . 4.(4 Oanna) Jlana NpaBMIBHAS IECTHYTOAbLHAN npH3Ma
A ; | ' BrusicHuTe B3aHMHOE pacrojioKeHue:
¢, A" 1.LABu EiE;
AT 2.CC1u (ABC);
Lr_ lie 3.(ABC) u (A1B1(1)
A ]  4.Bomucmmre mromams 60KoBON MOBEPXHOCTH IIPU3MBI, €CIIH
o CTOpOHA OCHOBaHMA PaBHA 4 CM, a HokoBoe pebpo-10cM.
B C

5. (2 baana) Haiijture npoussoauyio GynKumun:
1) f(x)=—4x5—8ex+ x; 2)f(x)
=x3-sinx.
6. (2 danna) Haiianre Bee nepBoobdpasusie GyHKuu:
1 f(x)=3x2-10x2%;
2) 2) f(x)=cosx — o

7.(1 dama) Pyrdoska cromwia 800 pybneii. ITocne cHIKEHHS LEHBI OHA CTANA CTOUTS 680
pybunei. Ha ckonbko nponenToB Gbl1a cHikena nena Ha Gpytoomky?
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Yacrs 2
8. Jluaronasis 0ceBOro ceveHus MMIMHIPA paBHa 48 oM., YroJ MEXKIY 9TOH IHaroHalblo U
oOpasyromei pasen 60°. Beruucnnre 00neM HHWIMH/Ipa.

9. Cropona ocHOBaHMS IIPABHIILHOM TPEYTOIBHON IPH3MBL paBHa 14cM, BBICOTA IIPU3MBI

pasia V3 cum. Braucu o65EM 1 1wiomas IIOBEPXHOCTH IIPH3MBL

10. Pewnre ypasuenue: 6logs?x-Slogex +1=0
11. Haiiyure naummenbinee 3Hadenue Gyskimu y = 2x2— 5x + Inx — 3 Ha OTpe3Ke

E; %] Bapuanr Ne 8

1.
1 1 1 ?V%—zz-
1) 325-64z — 1253, 3) V&’
1 l-i-lo s 5tg = — 6cos=
2) 98123 812577 4)°'9% 3

2. (4 6aa1a) Pemnre ypasuenus: |
) V2x—4=-3 3)log:(5x — 1) = —1;

2) 2cosx=-1; §i

4
3\2x-5 _
Ht P i

3. (3 6anaa) Pemnre HepasencTBo:

81% > (1_)3x+2

log:(4x-1)< -2
9 2

1) e 2)(x—4)(3-2x)>0; 3)
4. (4 6ara) lana npaBHILHAS TPEYToIbHAS npH3Ma
BrisicHuTe B3auMHOE pacIioIoKeHHe:

A a 1. AB u C1C;
& 2. CCi1u(ABC);
3 (ABC) u (41B1C1)
A c 4 Boraucnure o6bEM 1IpU3MBI, €CIH IIOMIANL OCHOBAHHS pasna 24

cM2, a GokoBoe pebpo-7eM.

5.(2 6ania) Haiiare npoussoanyio dyuxman:
1) f(x) = =3x7+ Sex+ 4x — 6;
2)f(x) = x5 cosx.

6.(2 6aura) Haiinnre Bee nepsoodpasubie Pynxumn:
1) f(x)=5x%12x2;

§ 1
2) 1T =

20



7. (1 6ama) Hasor Ha goxons! cocrasisier 13% ot 3apaboTHo# wrarel. [lociae yaepxkanus
Hajora Ha noxojel Mapus Koncrantunosna nomysusa 9570 pyoneit. Ckompko pyGieii
cocrasset 3apabornas miara Mapun KoscranTHHoBHEL?

Yacrs 2
8. OcuoBaHMeM NPAMOM NIPH3MBI SBIISETCH poMO, AMaroHaM KOTOPOro paBHEI 2¢M ¥ 8 ¢M.

bozbinee maronatbHoe ceucHme npHaMEI paBHO 24cM?. Berauciu o6sém npusmsl. (24 cM3) 9,
OBpasyromas KoHyca HAKJIOHEHA K 1110CKOCTH OCHOBARMS nox yriom 60°. B ocHoBanue konyca
BIIHCAH TPCYTOIBHUK, ¥ KOTOPOrO OHA CTOPOHA paBHa 22 CM, a MPOTHBOJIEKALIMI Yro paBeH
30°. Onpestens nIOMAb TOMHOM TTOBEPXHOCTH KOHYca.

10. Pemnre ypasrenune: 12x—-8-6%+12-3x=().

11. Hcenenyitre ynkumio u mocrpoiite ce rpaduk: y = - x3 + 3x2 — 2

21



Yacrs 1

(4 6anna) Beruncianre:

Bapunaur Ne 9

2. 2 1
64 - 273 — 144z 1.
1) ;

=3tg(— %) = 4cos§

2. (4 6aana) Pemmnre ypaBHenus:

3.
3)¥Ve8’  2)72log78; 4)

) V—=x—-4=-1 3)log:(2x +5) = —1; \
2) V3tgx=1; 4)( JFi=2

3. (3 daura) Pemnte HepaBeHCTBO:

1)64'3""1 S (é)Zx—lo

>

2)(7x—14)(6 + 3x) < 0; 3)

logi(3-2x)< =2
3

4.(4 6anna) Jdan napasiaenenanex ABCD Ai1B1Ci1D1
BrisacuuTe B3aUMHOE pacioIoKeHHeE:

napajuie/ICIUIIea, eCli¥ CTOPOHBI OCHOBAHHS PAaBHEI 4 CM M 6 CM, a BBICOTA — SCM.

1. ABuDiD;
2. BB1u(ADC);
3. (ABC)u (A1B1C1)

4. Brryucnure 510Mans HOBEPXHOCTH

5.(2 6anaa) Haiijinre npon3Boauyo GynKum:

f(x) = —4x3 — 7e* + 2v/x — 6; 1)
2)f(x) =lnx-(3x-5). 2)

6.(2 6asna) Haiijinre Bee nepBoodpasubie Gpyukuuu: 3)

f(x)= 7x5+15x% — 4;
4) e + 2):1

7. (1 d6amx) Terpap crout 24 py6ns. Ckonbko pydieit 3aniarut nokynarens 3a 60 Terpaeii,
ecsin 1pu nokynke dozawite 50 rerpajeit Marasun genaet ckuiaky 10% ot croumocTH BeeH

HOKYVIIKH?

Yacern 2
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Yacre 1

8. BrlcoTa npaBUILHOM YeTHIPEXYToILHOM IHpaMus pasHa 20 oM, a GOKoBoE pebpo — 16
em. Haiizre ronaas 60K0BOI 110BEPXHOCTH NUPAMEIILL.

9. Ocesoe ceuenue HMIMHAPA KBa/jparT, IMArOHalL KOTOPOro pasHa Scu. Haiimre oGmem
3TOr0 NUJINH/Ipa.

10. Pemmte yparnenue: sin 2x + V3 sinx = 0.
1. Hcenenyiite GyHKINIO K nocTpoiiTe ce rpaduk: y =-x3+ 6x2— 5

Bapuaur Ne 10

1 1 1
bid Tt
2) log24-logs 27 ; 4) 4ctyg o V5cos =

2. (4 6anaa) Pemure ypaBuenus:

) Vx—5=3 3)logi(4x + 5) = -2; .

2) 3tgx=-vV3; 4)( %)6x-5 =4
3. (3 banaa) Pemure nepaBencrso:

TS 2 loga(2x-1)< =2
3= (9) : 2) 2x = 7)(3 — 6x) = 0: 3) gx(2x-1)

4. (4 6au1a) [lana npaBHILHAS YCTHIPEXYTOILHAS MHPAMH/IA:
Ykaxure:
1.OcHoBanMe nUpaMuIb!

2.Anodemy

3.BeicoTy nmupamMun

4.BpraucauTte miomas G0KkoBOM NOBEPXHOCTH THPAMU/IBI, €CITH
CTOpOHA OCHOBaHHS paBHA/cM, a anodema 9 cM.

5.(2 6anma) Haiinure nponssoanyio Gyuxunm:
1) f(x) = 4x° — 2e* ++/x — 8;
5

Df () =——.

6.(2 6as1a) Haiipare Bee nepsoodpasusie pyuxuun: 1)f(x)=
7x6+£ -2

2

5) f0)=sin(3x +2) — ;1

§4 (1 6amr) Cpexn 40000 xurerneit ropoxa 60% He uuTepecyloTes (GyT60IOM W
HUKOIjIa He CcMOTpAT (QyTdonbnble MatyM mo TencBH3opy. Cpexn  xutenei.
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uHTepecylommxcs Gyréonom, 80% cmorpems 1o TENCBU30pY buHaT JIMrH YeMIMOHOB.
CKOIBLKO KMTEIeH roposia CMOTPENIO 3TOT MaTY O TeneBu3opy?

Yacrs 2
8. Pajuyc ocHosanus koHyca pasen 20 ¢M; paccTosHHE OT HEHTpa OCHOBaHUSA 0
oOpasytomeit pasuo 12 cM. Haifyiure miomajs 60koBoi HOBEPXHOCTH KOHYCA.
9 BokoBoe peGpo npaBUIBHOM TPeyToIbHOM MHpAMUIBI PaBHO 6 CM M COCTaBJISAET ¢

TII0CKOCTBIO OCHOBaHus yron B 60°. Haltywite 06beM nupaMubL.

_9""2-8.37 11 5=
10.  Pemure ypasnenue: ! x—oy =3

{ i
11.  Pemmre cucremy ypamlgﬂﬁ{ﬁ(: +logsy =1

Obpasen pasdopa pemenns Bapnanrta Nol

i (4 6anna) Pewenne:
+« 1 2 1 1 2 1
1) 362 - 1255 — 87 =(62)2+(5%)5 —(2%)7 =6-5-2=30-2 = 148;

8 1

5 V5 3|5 af1 _3(1)3_1.
)“,/525— 625 . J125 7 J\E} 5"

T s 1
4) 2sin—+4cos==2-=4+4-0=1.

6 2 2
2. (4 6anaa) Pemenue ypaBuenuii:
)V2x—6 =4, 2) 2sinx=1;
. 1
WX=6)? = 4% sinx ==,

.1
x=(-1"- arcsinz + mn; nez;

2X— 6= 16, 7T
) x=(—1)":—+ nn; neZ;
2x=16 + 6; 6 "
Orser:. ¥ = (D" ¢ Tmminel
2% =29 x=11, Orger: x=11
1) logr(4x—1)=1; 5=2%=2;
4x - 1=71 —2X=2=75;
4x=74+1;, 4x= —2x=-3
8 x=8:4;x=2; x=15.
4) 0,35-2x=(,09. Orger: x = 1,5.

0’35-—2:& = 0’32
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O013:4x—1>0;
4x >0

+1; 4x

>1rx

>0,25;

OrgeT: X=2
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3.(3 6asura) Pemenue nepasencrs:

1) 27 2 (%)Hz;

33x = (3-1)x+2;

33x = 3—x-2;T

Ix=2-x-—2;

3X+x2=2-2;
4x=2-2; x2
—0,5; Omeem: x
] L A

2) (6=x)(x+1)>0; 6-xx+1)=0;

6—x=0um x+1=0; x=6 Wi x=-1

x€(~1;6) -0 -
Omeem: X € (—1;
6)

3) logoz(x— 1) > logo2 4
O0A3:x—1>0, x>1
x-1<4x<4+1x<5 e
X € (1; 5)c Omeem: x € (1; 5) 1 5
4.(4 6an1a) /lana npaBuabHAs YeTHIPEXYToJLHAS
nupamMmia
S 1. Ocnopanue nupamun -ABCD:;
2. Anopema-SE;
3. Beicora nupamuap-SO;
4. Hafiiure miomans 60KOBOH MOBEPXHOCTH nupaMMjbl, ecim AB =
Sem., SE =10 cum.

c
1 1
< 4 Pemenne: Seox. = > Focn. * Rooxs  Sgox. = 3 4-5-10 = 100 cm?
E
Orser: Soox. = 100 cm?
o (2 asia) Pemenne no HAX0X1CHHIO IIPOM3BOIHO [N

1) fr(x) = (3x2— 2x3 + 6). = 6x — 6x2;
2)f(x) = (x?- %)= (x2)-* ex+ x2- (eX):= 2x - eX+ X2 ex,

6. (2 6asura) Pemenne no HaxoxaeHHI0 1epBoodpasHBIX QYyHKIHH:
Df@ =52 -%; F®=55-22F+C=25—4/T+C

2)f(x) =3cosx—4, F(x) = 3sinx — 4x + C.
7. (1 6aau) B marasuHe KaHUTOBApOB IPOXOIHT pacnponaxa. Mpuna xynuia
OiokHOT 32 170 pyGueit ¢ y4eToM CKHJIKH, 70 PacHpoOjaku OH CToma 250 pyoineH.
Onpejenure nporenT ckuiky. Pemenne:
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170-100

250p — 100% 1) x= 280 = 68(%) CTOMMOCTB TOBapa co CKUAKOM
170p — x% 2) 100 - 68 = 32(%) — cocTaBUIIa CKH/IKA.
Orger: 32%.
Yacrs 2
8. B npaBmibnoii  HeTHIPEXYroabHON nupamuae amodema obpasyer ¢
IJIOCKOCTHI0

oocnosanust yroa 60 . Beicora nupamuisr pasua 6 em. Haiigure miiomans nosepxnocru
HHPAMHBL.

Hano: npasunsias nupamuaa FABCD
ABCD - kBajipar

FM -anodema
FO — BeicoTa nupamujisl, 6 cm
L.FMO = 60°
Al _ Haiiru: Snonu
A D
Pemenue:

1
1) Snone: = 800 F S Seen = AR e = ;POCH *FM, Py = 4 - AD

2) Pacemotpum A FOM. Tpsimoyrosibieiit, Tak Kak FO — BeicoTa nupamuisl, L FOM =

90" . Ilo ycmosuio yron mexmy amohemoit FM u ocrosanuem nupamuasl papen 60°

(L FMO = 607
=5
sin60° = i > 2 >~3FM _éz >FM =
0 — — == - — . = — —
cos 60 e TS ,_é >2-0M = > 0OM =5
3) ITo ycrosuio ABCD ~ xBanpar, Touku O u M cepeaunni otpeskos AC u CD , OM -
= 9. o
cpejtusis aunus => AD 2OM, A8
12)\2 _ 144
12 _ 48
5) Pocy =4+ AD, Py =4 B FM
1 1 12 48
Sﬁokz'z'POCH'FM '360K=E'T§'7§=96CM2 6)

Snomn = Socn T Seowr Snonn = 48 + 96 = 144 cm? 7)
Otser: 144 cm2
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9. Pajnyc ocnoBanus konyca pasert 20 ¢M; paccTosiHHe 0T HEHTPA 0CHOBAHMS 10
obpasyiomeii pasno 12 em. Haiiare momanus 60xoBoii nosepxnoctn Konyca.
\ Hano: npsmoit kpyrosoii konye FABCD

OC - pajyc, 20 cm

o AO — BbICOTa, OCh KOHYCa
AC — obpa3zyromas
FO — paccrosHue OT IeHTpa KOHyca [0
obpasyomeit, 12 cm L FMO = 60°

Haitru: Seox

Pemenne:
8) Sﬁo[(:ﬂ."R'AC

9) Pacemorpum A OFC — npamoyrombHEl, Tak kak OF — paccTosHEE OT IEHTpa KOHYyca
J10 obpasyiomeit, L OFC =90°.

Hcnions3ys onpesesieHnue CUnyca yria=>

; OF : 12 3
sinC=— =>sinC=—==
oc s 20 5

10)  Pacemorpum A AOC — npsavoyronbHsiif, Tak kak AO — BeICOTa, 0Ch Kouyca, L. AOC

90°.

Hcnosns3ys OCHOBHOE TPHIOHOMETPHYECKOE TOXKIACCTBO HalijieM KocuHyc yria C:

sin®C+ cos?C=1, cosC= /1 —sin2C
e Iy (3)2_ _ (164
oSk = 5) ~ ~J5°75
Hcnonn3ys onpejiesieHie KOCHHYyca yriia=>
cosC=1¢ => 2=20 =>4.AC =100 =>AC = 25 cm
11)  Tlo ycnosuio ABCD — krajpar, Toukn O u M cepeunsi orpeskos AC u CD , OM -
= 20M, AD = =

cpejiHag JuHug == AD V3

12)  Ssox=m R AC, Seox =1 - 20 - 25 = 5007 cMm?2
Otser: 500m cm?
10.  Pemwure ypaBHenue: cos 2x+ 5sinx +2 =0.
Pemenune:

cos2x+Ssinx+2=0.
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Hcnonssyem dopmyIty JiBoiiHOro aprymenTa: cos 2x = cos? x — sin2x

cos?x —sin?x+ S5sinx+2=0.

Ucnons3yss  ocHOBHOE TPHIOHOMETPHYCCKOE TOXKIECTBO,  BLIPa3HM
4epe3 CHHyC:C0s?x = 1 — sinZx

1—sinfx —sin?x+ 5sinx+2=0.

— 2sinx+ 5sinx+3=0.
Brimomuum 3ameny. [Tycrs sin x = ¢, Toraa

—2t245t+3=0
D = b? - 4qac
—b +D

B2 Za

D=52—-4-(=2):3=49

; _—5+\/E_3
YT2(-

s L
172-(=2) ~ 2

Bepuemes k 3amene: sin x = 3 mer
pelieHus, Tak Kak 3 ¢ [-1:1]

sinx = —

[ VN NS

3
X = (=1)"-arcsin (— E) + nn, neZ
s
x=(-D": (_E) + n, neZ

i
x = (-1 ek nn, neZ

— (—1yn+1 .7
R e T, neZ

KOCHHYC

11.  Haiiaure nepoodpasuyio pynxuun f(x) = 6x2 — 4x + 1, rpadux KOTOpOii

HPOXOUT Hepe3 Ha4Yal10 KoopauHaTt Pemenne:
3 2

X X
Harinem obmuuii B nepBoodpasnoi: Er)=5 74 7 AR

F(x)=2x3-2x2+x+¢
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Haiiniem xoncranty ¢, Tak kak rpaduk nepsooGpa3toit NPOXOTHT Hepe3 HaYalIo KOOP/IMHAT
(0;0), To cocraBum ypasuenue: 0=2:-0—-2-0+0+c

c=0

Cocrasum nepsoodpasnyio: F(x) = 2x3 — 2x2+ x
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CnpaBounbie MaTepHab!
Tpuronomerpus
y s 3rcancn rpwromomser- | | LDiIOHOMETDRYECKIHE Dopmyabl Bolisoro yria:
e . X RS Presoom Gneih | | oucrectaa sin2a = 2sina cosa
T - Ter Too] = cos? @ — sin?
{j,_'zu Lo | s 4 | e ‘_?Qf_rmr z:«r | 360" | (=] e PP Tl cos2a (f?otsg: sin‘a
| pa | 0 = 3 518 P 7 | 2n W tgza =
e o s g F o o o] G| e e T=tga
|| =maw | 0 L == 1 ] -1 0
| j; P l[ - T——|™ PP | cosq = 4 T-sin?a | Cywmau paswocts vraos
csa | 1 2] y2 =|lo|-1} o |1 i =sj i
3 [ige. ciga) . & sin(a + ) =sinacosf + cosasin
S ¥ ; ) L—T—,;' : i tga-ctga=1; sin(a — B) = sinacos f — cosasin 8
L ¥2 (Vlecg| K [Pa—]¥ ] =12y e 3 cos(a + ) =cosacosf —sinasing
ae [—| & | 1« [H]o] - | & _] oy cga--tg—-a, cos(a — f) =cosacosf +sinasinf
bl | {3 | |
- Pemenne rpuronoMerpuuecknx vpasuenuii: tg?a+1= ﬁ; DOPMY.IbI CYMMBI I DASHOCTH:
= = < =
Cosx=alal =1 sln.x 2 L ctala+1= sina+sinﬂ=Zsina+ﬁ-cosa—ﬂ:
X = tarccosa + 2mn, x = (=1)"arcsina + mn, g T Zaw 21_5
nez nez rra < S92 cosa+cos{?=2cos—2—-cos—2-;
c =— i
Yacrubie cayuan: Yacrabie cayyvan: 9 sina sina —sing = 2sin“=£. cos <L,
1)cosx =0 )sinx =0 sina za—ﬁ 4 -
x=£+7m,nez xX=mmneZ L cos@ — cos f = —2sin 5 -sin 5
2 2)sinx=1
2jcosx =1 x—n+2rmnEZ Dopsyin nOHIGKeH s
x=2mnez 2 7 m’-’, ) Dopmyibt 1peolpazoBauua B CVMMY:
I| 3jcosx=~1 3sinx = -1 oSt = = |
x=r+2mneZ - _E+ 2innez 75 I - cos2a cosaens i = leosta B coster + Bl
2 " o= ora W Gt
Gi-a.ccR arcsln(—a) e i L‘F_‘?_&’" sinasin f§ z];cosla - B)-cosia~ 81
x=arctga+mn,nel arccos(—a) = w—arccosa . | “z,sza sinaeosf = 5 (sinfar 4 B) « sin(a - 8.
arctg(—a) = —arctga il Bt g o
ctgx=aacR arcctg(—a) = m—arcctga
x=arcctga+mn,ne
Kopun Crenenn CroiicTea norapudMa DopMVIIbI IPOH3BONLIX: Dvikuus Hepnoﬁ
as
1)Vab=%Ya -Vb 1 a"=1 (@>0,a#1,b>0,c>0): | Tpasuiaauddepenunposanns: k x4+ C
2)a'=a 1)a*52=p 1L(ch =c-f, *pe-l | 27
nfa  Wa 3)a*-a¥ = a** 2) logaa=1 2.(utv) =u' + v REL T
d T w 4) ar. . 3) log,1=0 3.(uv) =u'v+ur Vx 33‘-’-;-9-(:
ar 4) loga(b-c) =logyb +log.c| ' u'v—uv i Wr+C
o oy =2 i
m S)(a*) =a b v v
3) (a) =Va™; | 6)(ab)* =ax-px | )10Bay =10gab —logac cosx sxsC
7 (a)x o 5 6) log,b” = p-log,b 1)¢' =0 sin x —cos x4 C
"o mn P 1 ¢ x x
9 VWa="Va il e 7)loguab = _+logab, () =-2 ot | ol
| TE = 2 O a*
) DT log. b 2) (x)' = nxn1 , T
5) n fam;‘ e Va—m; % (a)-" ~ (b =% 8) log.b = m, c=#1 3) (@*) = a*ln a ;..\')0
b/ a) 1 4)(e*) =e* 1 A
. 10 o = E 9) log, b s = 1gx+C
Mam= ;m ay = b s
6) Va"=a ) a 5) (log,x) FTY . T
ok sin’ x
Ksaaparnoe ypasucuue: 6) (Inx)' = = R e+ C
’ DOPMVIIBI CORPALIEHHOTD 7) (sinx)" = cosx (kxr oY (s 57
;z)x'-;,?x-;;:O YMHOAKCHHS 8)(18)()':“ = pr-Lke0| Kp+1)
=H" - T peod A
-b++D (a+B)=2%+2aB+8? T())(?:;f))’— 1smx A P
X = ) X) =m=, kxa b’ % ; i
1/2 2a (a_n)3=az-233+32 2jx e k20 | 1w
s . H)((kx+B)" )= nk(kex+b)"" ? T4 4
Pa3/iokeHHE 113 MIOKHTE/IH: a’- p'=(a-B)(a+s) 12) (sin(icx +8))’ = keos(kx +5) [erBl | Tomi
ik ey 13)(cos(kx+8))’ k=0 £
ax +bxte=a (x-x )(x-x B
P = —ksin(kx + b olBr | Toos
k20 g
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MpsaMoyzonsHsld napansenenuned

b
d=a b

S.=2¢(ab)
V=ab¢
S =2{acbeag

ar-

Npu3ma

| HMW
\/ ~V/

.'J./;-:...‘ ST (€ S

§.=28+S.
=S.H

7‘7L>lunum3p

‘Ii-\‘ s.=n2RH e . S =4aR =sh
V=xRH \ v=3zR 2D
H S.=2zR(R+H) ¥

R

R

Konyc
\.‘. S.=xRl

\ S.=xR({R+1)

H \‘i

o

Ycevenunld Koruc

/EFJ\\;\ S.»x=(R-r)}
@0

S =8 +x(R'+r)
3 1=

v=1zRH

WapoBold cezmenm

R
Wapobou cexmop

CRID 8.2 -aR2RHH | <hT
1
"\ v-2rn | “’/‘L--h(k LR

1 \

v=1zH®R R B

I'eomerpus

S= Jp(p al p ~blp=-c)

2 oSk i

a+b+c
rae p=——
a 2

I'peyrossHuk

[IpsmoyroabHbli TPEYroibHHK
1. CyMMa 0CTpPBIX YIJIOB:

‘ 5—1 ]
[ —é‘ala

at+d=90°

b Teopema Iudaropa:
a’+p =c

[IpsiMoyrobHuk

Juaronans:
d= \/"a,2 + b2

Paanyc onucanHo# OKPYKHOCTH:

R=d/2

Mepumerp: ®
P=2(a+b)
A § He
S =ab
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3. Paanyc onucannoi (R) u Bnucanuoii (r)
OKPY/KHOCTH:

_atb-ec _
-2

ab

- R=
a+b+c

Me

n| 0

(me

MEMaHa, IPOBEACHHAs K
runotenyse) 4. Iiomaae:

=
‘ b/ h \:0 -//
Ao L
a
Iapaanexorpamm

Cymma yrios:

a+ 8 =180 +¥)

Cpenusist iunns ( m ):
a+b

y m|a, m|b

2
Haomann:
5= a—;bh =mh

S = ab CooTHomenne |
2 CTOPOH H AHAroHaJeil:
CooTHomIeHHS MeKly CTOPOHAMH H YTJIAMH:
: a a
sine = — tg a = B
¢ IMepumerp:
b e
cos o = b ctg a = — P=2(a+b)
¢ a
: 1 :
S=ah=absina = Edldz sing
Iromans:
Tpaneuus IIpaBuabHBIi MHOTOYTOJLHHK
ons \
e

CymMMa BHYTPEHHHX VIJIOB

NPAaBUILHOIO N-YroAbHHKA:
Sn=180%« (n-2)

homans NPaBHJIBHOIO0 N-YIOJIbHHKA:

1

Pn — nepumerp

)
{

SNZ-—-R!’;
2
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Kpyr

AuHa ORPYARHOCTH M AyIru:
Loxp=2nr

Liyru = Lokp * n °/ 360 Ilaomaas
KpYTa u ceKTopa:

'Skpyra=nr

S cexr. = Skpyra- n° /360

Pom6
T !
,/ < L
/ i /
A""" : % ."f.’
&~ - 5
a
Huazonanu pomba
| @3QUMHO
2
df + dg =4a
NePREeHOUKYAAPHbI,
CooTHOomeHus

AHAroHAaJA¢H H CTOPOHBI:
Pagmyc BnucanHoil okpyRHOCTH:
h _ asina _ did;

T=E= 2 4a

Iomane:

d
S=ah=azsina=d1—2’-

Ilpusma:

S(mw’—'Pocu'h, Snoan= Seox + ZSocng V = Soen-h.
[psivoyroasubiii napaierenunen, Ky6:
Sﬁon\=Pocu‘h, Snoan= Seox + ZSocn, V =abe.
IInpamuja:

Ssox= CyMMa IUTOLIA1e# GOKOBEIX rpaded,  Snow=

Seox + Socn, V

1
= ;Socu 'h.

[IpaBuiabHas nupamuna:
1
S Epmn'ha (h,
1
Vv = gsoca'h.

-anod)ema), Suonn= Seox + Socu,

' Seox= TRL, Suoan= Seox + Socu, V =

Hnannap:
Sﬁou=27tR'h, Suoaw= Seox + ZSocu, V=
Socu‘h, Socw= RRZ.

Konyc:

1
;Socn .h, Socn= ﬂRz.
Cdepa, map:

_3 _n3
v=3™ -,
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"\\ \_

TABNULIA KBAOPATOB
HATYPAHbelx ‘-IVlCEﬂ @T 10 ﬂ O 9,9)
l-unmuu ‘ D M

‘;§m01;z3456;78923
1100 | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 f}
|2 400 441 | 484 | 529 | 576 | 625 | 676 | 729 | 784 841 |
|3 900 961 10241089 1156 1225 1296 13691444 A”__,5_2“

4 1600 1681 1764|1849 1936 2025 2116|2209 | 2304 2401 |
5 2500 2601 2704 2809 2916 3025 3136|3249 3364 1481'?
| 63600 3721 |3844 3969 409 4225 4356 4_48_9 4624 4761#:]
74900 50415184 5329 5476 5625/577615929| 6084 6241
8 6400 6561 6724 6889|7056 7225|7396 | 7569 7744 7921
9 8100 8281 8464|8649 8836 9025 9216 9409 | 9604 9801

A e NEEAS. W ] 2 R
o f ﬂ .A -' "" AN L ‘-‘;:_\ ES = ’w-\amn" "“Q' 1"’-"'

CTEIIEHHM YUCEJIOT 2 10 10

236
6361
63536
330625

64
728
4096
13625
46656

128
2187
16384
78125
273336

NPHMEPDI
3= 2187
9% =3125
8% = 512

117643

Crnucox Jinrepartypsi
L Airebpa M Hayala MaTeMaTHYeCKOTO aHalIH3a.
001me00pasoBar. yupexieHui : 6a30BbIi 1 yIITyOIeHHBIH YPOBEHD

10-11 wun.; yvyeGHuMK wid
{ HLA.AnuMOB,

JUTA
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I0.M.Koasrun, M. B. Tkauesa [u ap.]. - 4-e u3n. — M.: IIpocseenne, 2017. — 463 c.
2; Airebpa u Hayala MarematHueckoro asammsa. 10-11 ki YUCOHHK U1 JUis
00meoOpazoBar. yuypexacHuii ; 6a30BLI H YIiyOneHHsli yposeHs. - M.: [TpocBenienne
3z Asrebpa ¥ Hayala MaTeMarMyeckoro amaimsza. 10-11 xi.: yueOHuK g juis

obmieobpasosar. yupexiennil : 6a3oBbl W yrIyGICHHBI ypoeens [/ IILA.Anumos,
YO.M.Kojisrun, M. B. Tkauesa [1 ap.]. — M.; IIpocsemenne, 2014. — 463 [1] c.

4. Maremarika B IIKOJNC : HAYYHO-TCOPETHUYECKMI M METOMMNECKHMil KypHaIL —
Mocksa : 000 «IlIkonsHas npecca». —2015-2019,
5. byrysos, B. ®. I'eomerpus. PaGouas Tetpans 11 knace : yuebHoe nocodue juis

obueobpaszosar. Oprauusanuii : 6a3oBbIH 1 yriIyGIeHHbIH yposuu /B. ®@. Bytysos, 10, A.
['naskos, M. M. I0auna. — 11-¢ u3n. — Mocksa IIpocsemenne, 2017. - 75 ¢. : ui.
6. I'cometpus @ 10-11 xin.: yuebuuk m1a obueobpasosar. opranusanuii : 6a3oBei U
yriyour,

yposuu / JI. C.Aranacsn [u jp.). — 4-¢ u3n. — Mocksa: [Tpocsemenue, 2017. 256 c.
i l'eomerpusi : 10-11 . yuebuuk juia obmeobpasosar. opraHu3auui : 6a3oBbIil H
yray6n. yposuu / JI. C.Atanacsn [u ap.]. — 3-e u3a. — M.: Ipocsemenwe, 2016. — 255 [1]e.
8. I'naskos, 10.A. T'eomerpust. PaBouas Terpanae. 10 kirace : yueGuoe nmocobue juis
obuicodpaszonar, Opranusanuii : 6a30Bbii ¥ YriyGieHHbI yposnu / 10. A. I'nazkos, U. U.
I0/mua, B. ®. Byry30B. - 11-¢ u31.. — Mocksa : IIpoceemenue, 2017 . - 95 ¢. : wi.
9. 3uB, b.I'. I'eomerpus. Jlujaktuyeckue matepuansy. 10 kiace : yyebHoe nocobue s
obmeobpazoBar. opranuszanmit : GazoBbIi M yrayOnennsiii. — 16-¢ u3n. — Mocksa :
IIpocremenue, 2017. — 157 ¢. ; ui.

10.  3us, B.I'. I'eomeTpus. Jlunaktuucckue Marepuaisl. 1 1 Kinacce : yuebnoe nocodue s
oOueodpasosar, oprauusanuit : Ga3oBbHi H yrayonenusii. — 15-¢ wsza. — Mocksa :
IIpocsemenne, 2017. — 127 ¢. : wiL.
1. Marematuka B IUKOJZE : HayYHO-TCOPETHYECKMH M METOHUECKHMi KypHal —
Mockza :
000 «lllkomsnas npeccan. —2015-2019.
Hurepuer - pecypest
1. http://reshuege.ru/ Bee 3ajaun otkpritoro 6anka saxanuii ET'D no matemaruke 2013
0J1a ¢ 0Opa3ziaMH PenICHHiA,
http://mathege.ru OrkpoiTeiii Gank 3axanuii EI' no maremaTiie
http://www.fipi.ru/ ®ejepaibubiii HHCTHTYT Il€ArOrUYeCKHX H3MEpEeHHH
http://ege.edu.ru/ Oduumnansusii nabopManHoHHbit noprain EI'D
http://www.mathvaz.ru «J{oche IIKOIBHOTO YUHTE IS MATEMATHKH)
https://infourok.ru/go.html?href=http%3 A%2F %2Fcollege.ru%2Fmatematika%2F
01 KpPbI TBIH KO/1I€/UK: MaTtemaruka

R

Ha sK3amene KaTeropu4eckn HeI0MYCTHMO HCIOJIB30BANME OCOOMIL, CIPABOYHHKOB,
BCEBOIMOKHBIX COOPHHKOB pemreHuii i T. 11. [l01b30BaTHCH BHIYHCINTEILHBIME Ta6.IHIAMA
H MHKPOKAJIBLKY.ISTOPaMH, TeIeOHAMH H IIP. He pa3peniaercs.
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1. Cpesu 200000 sxuteneit ropona 15% ne unrepecyercs nonyaspusiv moy «ozoc. leruy.
Cpeti CMOTPEBIINX HIOY 110 TEJEBHACHHIO 45% He IPHHMMATO YYACTHE B

rosiocoBanuy. CKOJIBKO KuTEIEH ropojia MPUHUMAI0 Y4aCTHe B FOJIOCOBAHUHM ?

2. CriujtomeTp aBTOMOOHIIA IIOKA3BIBAET CKOPOCTH B MIJIAX B 4ac. Kakyro cKopocTs (B MAJIAX B
4ac) MOKa3pIBAET CIMUIOMETP, €CIIH aBTOMOOHIIB ABHIKETCS CO CKOPOCTHIO 73 KM B yac?
(Cunraiire, uro 1 Muns paBHa 1,6 xM.) OTBET OKPYIIIMTE 10 LEIOTO YHUCIA.

3. Haiiaure 3nagyenue BIpaKeHHs
20-248.5268.4-25.8

4. Haiiaure KopeHs ypaBHeHHs!

16%° ==
2

5. Haitjire 3HaueHHue BHIPAKCHHUS

log, 48
3+log, 6
_ 7 3n
sint = —— &€ | K0
6. Haiijure COSU | ccnu 2Dy =

log,(6x—8) = log,(x+ 37) .

7. Haiiure KOpeHL ypaBHCHUS

8.Ha pucynke n3o6paxén rpadux QyHknuu y=/{x) u kacareapHas K HEMY B TOYKE C
abemuccoit xo. Haif e 3HaYeHne Ipou3BOIHOM GyHKIMH f{X) B TOUKE Xj.

y=4x-2
9. . Onpenenure, Kakue U3 NEPEYHCIICHHBIX TOYEK IPHHAUICKAT rpaduky  GyHKImY - :

A(l:-1); B(0:-2); C(3:6); I (-2:-9).
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v=flxl
Henoansyst rpapuk pyaxnmn - f (em. pHc. HUIKe), ONPEICTHTE H 3ANHIIHTE OTBET:
3apanue 10 (1 6am1) HanMeHblee 1 HAHOOILINEE 3HAYEHNE DYHKIHH;
3apanune 11 (1 62:1) IPOMEKYTKH BO3pacTanus 1 yObIBaHUS QYHKIMH;

0

3ajanue 12 (1 6aw1) npu Kakux x Sflx)z

L

Ipu svtnoanenuu sadanuit ¢ 13-18 3anucvieams x00 pewienun u noay4eHusIi omeem (6
2COMEMPUIECKUX 3A0A4aX — Hepméxnc, 0ano, Haumuy).

3apanue 13 (1 6a:w1) B yersipéxyroasuux ABCD HNepUMETp KoToporo paeex 104, Bnucana
okpyx)HocTh, CD=37. Haitjiure AB.

3apanue 14 (1 6a.1) MatepransHas TOYKa JABHKETCS IPAMOIMHEHHO 110

: | -
X(t1) = =1+5r+28
3aKOHY 6 , I/le X — pacCTOAHUC OT TOYKH OTCYETA B METpax, ! — BpeMs B
CCKYHJAax, M3MEPEHHOC C Hayalla JABHIKCHHUS. B xaxkoi MOMCHT BPECMCHH (B CEKY HII&X) CC CKOpPOCTEL

Obuia paBHa 61 M/c?

- ’ J= 12(.\" + 7.\')
3ananue 15 (1 6ama) Haiture o6nacts onpeerenust GyHKIMU ~ i 5

Vidx+21 = X

3aganne 16 (1 6ana)  Haiinure xopens ypasHeHus
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. 2 %
3ananme 17 (1 6amn)  Pemure ypasenne: S X + 811 2;

= —CO0S§ ¥

3ananue 18 (1 6asur) KoHyc # NUIMHIP HMEIOT 0B1Iee OCHOBAHKE 1 0BIILY10 BBICOTY (KOHYC
BIIMCAH B IIMIMHP). Beruncamte 06bEM ImHH)Ipa, eciim 06BEM KoHyca paBeH 39.

ITpu svinonnenuu sadanui ¢ 19-22 sanucvieams xo0 pewenun u ROAYHEHHbI Omeem (6
2COMEMPUHECKUX 3A0a4ax — uepmeédic, dano, Haimu).

3apanue 19. (3 6asa)

GbyHKIHH

flx)=2x" +3x° - 36x

Hatiure npomexy Tk yObiBaHAs

3apanue 20. (3 6ansa) [(sa peGpa npsaMoyroapHOro napajuieienunea, BeIXOIIHUE H3 0 HOH
BEPUIHHEI (BBICOTA W JUIMHA), COOTBETCTBEHHO paBHE! 2 1 4, Jluaronans napauIeIeIuIle1a papHa
6. Haiiiure 00beM napasiiesenue/a u miomais 60KoBoii TIOBEPXHOCTH.

3ananue 21. (3 6amna) Pemnre cucteMy ypapHeHwHit:

7 =T =0
[ ( . 4) =ley 3apanne 22. (3 6asnna) Haiywire pemenue
YPaBHEHHSH: 6sm” x-5cosx-5=0 , YZIOBIICTBOPSIONIEE
B sinx < 0.
yeiosmo S X > 0. (wom ( ) )
OrBernl
No ] 2 3 4 5 6
orser | 82500 46 100 8,75 1 -0,96
Ne 7 8 9 10 11 12
orser |9 -1,25 B Haum y=-2 npu x=-5, Bo3sp. Ha f(x)=0 npu
naub y=4 npu x=-1 xC[-B']] U [3;4]
[-§:;-1].u Ha[2:4] u ' ’
yOrIBaeT Ha
[-1:2]
No 13 14 135 16 17 18
orser | 15 168 (=o0;=7DU |7 117
U (0; o) %’ + 7K,
k€2
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No 19 20 21 22
. =3 F 4] H 2; 6 1
otser | VobiBaeT Ha S=.>2 (=2;2);(2;6) +arecos=+ 2wk,
V=96 6
[-3; kez

IIpumepnbie BapuanThbl TeeToB K pasaeay Ne 2 «MudopmarTukar»

Bapuanr I

1. OcuoHbIe napamerps! wpudTa:

a)
0)
B)
r)
1)

¢)

IPOIIOPILHH,
rapHUTYpa,
HayepraHue,
HACBIICHHOCTD,
HAKJIOH,

Ker.ib.

2. Ocnosroe npumenenue mpudra ¢ 3aceukamu (nanpumep, Times New Roman):

a)
0)
B)
r)
)
e)

HO3/{paBUTE/IbHAS OTKPBITKA,

OCHOBHOM TEKCT XyI0KECTBCHHON KHUIH,
NPHITIAIICHHUE Ha KaKoe-THOO TOPKECTRO,

OCHOBHOM TEKCT ra3eThl,

Habop HOT,

HabOp TeKcTa MpPUPTOM OYeHb MAICHEKOrO pa3Mepa.

3. OcHOBHOE IPUMEHEHHE PYKOIHCHOTO IpHPTa:

a)
0)
B)
r)
1)

¢)

NO3/{paBuTe/IbHAS OTKPBITKA,

OCHOBHOM TEKCT XY/ 10KECTBCHHOH KHHTH,
HPUITIANICHUC HA KaKoe-7TH00 TOPIKECTRO,

OCHOBHOHM TEKCT razersl,

nadop HoT,

HabOp TeKcTa WIPUPTOM OYEHb MAICHBKOTO pasMepa.

4. Kaxoro Hauepranus mpudra uer B Microsoft Word:

a)
6)
B)
r)
1)

OOLIYHBIHA,

00BLIYHBI-KY PCHBHBIH,
OOBIYHBIH-ITOJTY AHPHBIH,
I0JIY KM PHBIH-KY PCHBHBIH,
HOTY KU PHBIHA.

5. Beiaenenue ¢iio8 [IOJTY’KHPHBIM HAYCPTAHHUEM B TEKCTC CITYIKHUT jUIs:

a)
6)
1)
r)

JIEKOPATHBHEIX LeJIeH,

BBUICJICHHS HOBBIX TEPMHHOB,

BBUICJICHHS! IJIABHOIO CIIOBA B NPE;UIOKEHHH,

0003Ha4YCHHs OCHOBHOM TeMBI Kakoro-imbo dparmenTa Tekcra.

6. BripasHUBaHHC CTPOK 110 HOPMATY HCIIOIB3YIOT VIS ODOPMICHHS:

a)
6)
B)

¥3KHX KOJIOHOK TCKCTa,
HOBJIpaBH'l"eJ’IbHOﬁ OTKPLITKH,
OCHOBHOI'O TEKCTa XYA0KECTBEHHON KHUIH.

7. AG3anublit OTCTYII HOAPa3yMCBaeT:

a)

C/BHMI IepBOH cTpoky ab3ana Ha 3—4 CUMBOIIA,
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0) YBCIIMYEHHE PACCTOSHHA MEXK/LY CMEKHBIMH (COCEIHMMK) ad3artamMH,
B) O/IHOBPEMECHHOC HCHOIBE30BalHe ad3aIlHOro OTCTYNA ¥ MeX/1y ab3araMu.
8. Iomuepkuy s ommbKH odopmicHus rexcra
M3o0perenue macisiHol KHBOIMCH 0OBIMHO HPHITHCHIBACTCS xKuBonuciyy Juy Ban
Diiky, oTHOCAIEMYCS K © FOIIAHICKOM miKose ” , kuBimemy B XVB., 0JIHaKO UCTOPHS PasBUTHS
MacCIISHOM JKMBOINMCH—I0THH CIIOXKHEIH Nporece. MacsHBIMH KpacKaMu 110/1b30BATHCH YIKE
rjae-ro B XIIIs. Jlerenna sxe 06 nzodperenun MacisHoi xusommcy 51.B.Dikom,
pacckasannas /[ Basapu ( 1511-1574rr. ) 100 et ciycTs moc/ie 3HaMEHHTOr0 HUJIEP/IaH/IIa,
OCTAJIOCEH TOJILKO JICTCHIOM.
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